



PREFEITURA MUNICIPAL DE JUVENÍLIA

Praça Antônio Joaquim de Lima, 10-centro*E-mail: prefeitura@Juvenília.mg.gov.br

CEP 39.467-000 - MINAS GERAIS

ERRATA

Processo Licitatório: 015/2022

Pregão Presencial: 008/2022

PREFEITURA DE JUVENÍLIA-MG, torna público errata objetivando prorrogação da data de abertura de envelopes, haja visto que 14/04/2022 é véspera da paixão de cristo (ponto facultativo – Decreto Municipal), razão pela qual fica prorrogada a entrega dos envelopes para o dia 18/04/2022 as 14:10 hs , próximo dia útil! Identificamos também erro na digitação no termo de referencia/especificações técnicas no subitem 5.4 onde se Lê 120 km leia-se 180 km, conforme consta no edital publicado na integra no site www.juvenilia.mg.gov.br.

Juvenília, 07 de abril de 2022

Iago Fagner Rodrigues de Souza
Pregoeiro Oficial do Município
De Juvenília